



**Администрация города Дудинки
отдел общественных связей**



**Обзор по материалам СМИ
23 апреля 2018 г.**

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На базе Таймырского колледжа появится учебно-производственный центр

2. СМИ о городе Дудинке:

- Важная дата – хороший повод для встречи
- Столетие важных служб отметили хоккеем
- Дудинцы – чемпионы футбольного первенства
- Дудинский баскетбол показал отличный результат

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Более 2,5 кг "синтетики" изъяли у авиапассажира в аэропорту Норильска

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Большой переезд. «Норникель» вплотную приступает к реализации масштабного проекта по переносу поселка Тухард на новое место.

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Работа водного транспорта Красноярского края требует повышенной ответственности в решении целого комплекса вопросов безопасности
- Красноярский фонд капремонта оштрафовали за безалаберность

6. СМИ о России:

- СМИ рассказали о плане Путина по повышению уровня жизни россиян
- Правительство утвердило план повышения энергоэффективности
- Россияне назвали цену счастья
- Россиянам пообещали резкий рост зарплат
- Роструд напомнил россиянам о шестидневной рабочей неделе
- Контроль за эксплуатацией лифтов будет усилен
- Россияне смогут уйти от налогов за счет детей.

7. Разное:

- Взрослые граждане XXI века ведут себя примитивнее капризного ребенка

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На базе Таймырского колледжа появится учебно-производственный центр

В конференц-зале Таймырского колледжа в рамках Международного форума «Профи 2018: Цифровые интеллектуальные сервисы для Арктики» прошло заседание круглого стола на тему «Учебно-производственный центр колледжа – Кочевой многофункциональный центр».

Экспертами площадки выступили заместитель начальника Управления образования Администрации муниципального района Татьяна Лебедева и заведующая техническим отделением КГБПОУ «Таймырский колледж» Виктория Момде.

Также в работе площадки приняли участие Уполномоченный по правам коренных малочисленных народов в Красноярском крае Семен Пальчин, заместитель Главы Таймыра по вопросам образования и культуры Татьяна Друппова, директор КГБПОУ «Таймырский колледж» Вера Черкасова, оленевод Тухардской тундры Григорий Тоги, а также гости из других регионов России, Норвегии и Финляндии.

В первую очередь эксперт Виктория Момде представила собравшимся презентацию на тему «Учебно-производственный центр Таймырского колледжа». Она рассказала о целях и задачах центра. Так, в рамках его работы предполагается проведение учебно-производственной практики и профессиональных проб студентов, культурно-досуговой деятельности, а также организация дополнительного образования взрослого населения и летней (сезонной) кочевой школы. Данная работа по мнению авторов проекта позволит повысить качество практической подготовки кадров в области традиционного природопользования, сохранить культурно-языковую самобытность и этническое своеобразие, а также привлечь опыт оленеводов в процесс обучения молодежи колледжа.

Говоря о материально-технической базе, Виктория Момде проинформировала участников форума, что в 2017 году на выделенные Министерством сельского хозяйства Красноярского края средства Таймырским колледжем были приобретены автотранспортное средство Урал, жилой и учебный вагоны-балки, а также оборудование для мастерской традиционных народных промыслов. В текущем году планируется закупить хозяйственный балок, ТРЭКОЛ и снегоходы.

«В перспективе учебно-производственный центр может перерасти в кочевой многофункциональный центр, что позволит обеспечить доступность социально-экономической среды для кочевого населения в области образования, культуры, социальной защиты, занятости населения. Также мы планируем организовать на базе центра выездной магазин и ветеринарный пункт», - пояснила Виктория Момде. Также она подчеркнула, что местом расположения центра определен район Тухардской тундры.

..В свою очередь, Вера Черкасова заверила, что первоочередной задачей, стоящей перед учебно-производственным центром является прохождение практики студентами колледжа. «База будет выставляться в тундре там, где студенты смогут проходить свою практику. Но, кроме того, обсуждая данный вопрос с органами местной власти, мы приняли решение, что на базе центра также будут оказываться услуги кочевому населению. Сюда будут приезжать специалисты медицины, сотрудники правоохранительных органов, социальные работники для предоставления государственных услуг», - подчеркнула Вера Николаевна.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Важная дата – хороший повод для встречи

20 апреля Глава Дудинки Юрий Гурин провёл традиционную встречу, приуроченную ко Дню местного самоуправления, ставшего в 2013 году государственным праздником и отмечаемым 21 апреля. Участниками мероприятия в малом зале кинодосугового центра «Арктика» стали специалисты отделов, служб и комитетов администрации города, депутаты Городского Совета и представители общественности.

«Качество жизни наших земляков – горожан и сельских жителей – во многом определяется не в столицах, за тысячи километров отсюда, а напрямую соотносится с эффективностью работы органов местного самоуправления – власти наиболее приближенной к людям. И в то же время на результатах нашей с вами работы строится доверие граждан к государству, органам власти в целом. По сложившейся традиции в день местного самоуправления мы говорим о том, что запланировали сделать в самое ближайшее время, на чем нужно сконцентрировать усилия в этом году», – обратился Юрий Гурин к слушателям в начале своего выступления.

Глава Дудинки представил доклад, в котором подробно обозначил текущие планы городской власти в сферах благоустройства, мероприятия в области культуры, молодежной политики и спорта, которые будут выполнены в течение 2018 года. Особое внимание Юрий Викторович уделил планам по благоустройству Дудинки и поселков, завершению начатых и реализации новых проектов...

Столетие важных служб отметили хоккеем

21 апреля на ледовой арене «Таймыр» прошел турнир по хоккею с шайбой, посвященный 100-летней годовщине со дня создания пожарной охраны России и аналогичной дате, которую в мае отметит пограничная служба Российской Федерации. В состязаниях приняли участие три команды: «Волна», представляющая работников подразделений ЗТФ ПАО «ГМК «Норильский никель», «Силовик» – объединённая команда Таймырского пожарно-спасательного гарнизона и отдела пограничной комендатуры, «Администрация» – сборная сотрудников администраций города Дудинки и Таймырского муниципального района.

Открывая турнир, Глава города Дудинки Юрий Гурин поздравил пожарных и пограничников и пожелал хоккеистам красивой игры и спортивной удачи, а затем вышел на лёд в качестве нападающего команды «Администрация». На его счету результативный пас, и, как следствие, шайба в воротах противника.

Итогом соревнований стала победа команды «Волна». «Серебро» у команды «Администрация», третье – у «Силовика».

Дудинцы – чемпионы футбольного первенства

22 апреля в Норильске состоялись заключительные игры первенства муниципального образования «город Норильск» по мини-футболу среди юношей 2006-2007 годов рождения. В финальной игре за первое место дудинская команда «Таймыр» выиграла у «Интера» из Норильска со счётом 3:1. По итогам матчевых встреч третье место завоевала команда «Никель-1» (Норильск), второе у футболистов «Интера», чемпионом первенства стала команда «Таймыр» (Дудинка). Дудинцы Юрий Уксусников и Иван Обороча были отмечены в номинациях «Лучший нападающий» и «Самый полезный игрок» соответственно.

Соревнования проходили с 11 ноября по 22 апреля, в них приняли участие девять команд, включая сборную Дудинки, занимающуюся под руководством тренера Дудинского спортивного комплекса Дениса Бабыкина.

Дудинский баскетбол показал отличный результат

22 апреля в Доме физкультуры Дудинского спортивного комплекса состоялись товарищеские встречи по баскетболу среди сборных команд девушек и юношей 2000 года рождения и младше. В соревнованиях приняли участие спортсмены из Кайеркана и Дудинки. В результате ожесточённой борьбы с отрывом в 17 очков победу одержали девушки из дудинской сборной. Матчевая встреча юношей завершилась победой хозяев площадки со счётом 108:48. Тренер дудинских баскетболистов Ольга Данилкина.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Более 2,5 кг "синтетики" изъяли у авиапассажира в аэропорту Норильска

Полиция предотвратила поставку партии наркотиков из Новосибирска в Норильск, сообщила "Интерфаксу" официальный представитель МВД России Ирина Волк.

"В аэропорту Норильска сотрудники отдела по контролю за оборотом наркотиков УТ МВД России по СФО обнаружили и изъяли у авиапассажира более 2,5 кг синтетического наркотика", - сказала она.

Наркотики обнаружили в багаже прилетевшего из Новосибирска пассажира, они были спрятаны в банках из-под детского питания и в фильтрах для воды.

При обыске в съемной квартире мужчины полицейские изъяли еще 200 граммов синтетического наркотика. Возбуждено уголовное дело по ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере).

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

ИНТЕРФАКС

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Большой переезд. «Норникель» вплотную приступает к реализации масштабного проекта по переносу поселка Тухард на новое место.

Как рассказала вице-президент компании «Норникель» Елена Безденежных, проект «Комфортный Таймыр» стартовал в 2017 году. В его рамках компания выделяет 90 миллионов рублей на строительство 2,5 тысячи квадратных метров жилья в Тухарде.

Поселок образовался в 1960-х годах путем спонтанного расселения местных жителей на территории, прилегающей к поселку газовиков и строителей газопровода Месоюха — Норильск. Сейчас коренное население в основном проживает в черте санитарно-защитной зоны объектов «Норильсктрансгаза». Жилой фонд поселка состоит из муниципального и частного жилья, так называемого самостроя. Значительная часть зданий сегодня находится в плачевном, практически аварийном состоянии, порой в них отсутствуют простейшие коммунальные удобства. В первую очередь необходимо переселить людей, имеющих временное пристанище в самострое и балках. За помощью власти Таймыра обратились к «Норникелю».

— Мы считаем существующую ситуацию недопустимой, — подчеркнула Елена Безденежных. — Каждый житель Таймыра, как и Норильского промрайона, заслуживает хороших условий проживания. Компанией совместно с администрациями сельского поселения Караул и Дудинки была проведена работа по определению перспективного места строительства жилья для переселения коренного населения в новые, отвечающие современным стандартам дома. Были учтены особенности образа жизни таймырцев, занимающихся рыболовством на реке Большая Хета. Выбор нового места для поселка обсуждался на общем собрании. В итоге жилищный комплекс будет построен вне границ санитарно-защитной зоны объектов «Норильсктрансгаза». Помимо прочего, администрация планирует построить в новом поселке локальные очистные сооружения сточных вод бытовой канализации и электростанцию с системой полной утилизации тепла.

Таким образом, примерно в трех километрах от нынешнего Тухарда предполагается возвести не только жилые дома, но и объекты социальной инфраструктуры — котельную, школу, детский сад, больницу, Дом культуры, здание поселковой администрации. Строительство начнется уже этим летом.

Как добавила вице-президент «Норникеля», сейчас самый важный момент заключается в том, чтобы безболезненно провести переселение сельчан. По мнению представителей компании, для успешного осуществления проекта необходима инициатива со стороны государства, политическая воля руководства района и общее желание решать накопившиеся проблемы.

— Откровенно говоря, таких поселков, как Тухард, на Крайнем Севере много, и большинство из них тоже ждет решения жилищного вопроса. Мы считаем, что по итогам проекта можно будет вернуться к рассмотрению механизмов его реализации и проверки возможностей осуществления социальных жилищных программ на Севере методом государственно-частного партнерства. Такой подход позволит сэкономить время и деньги как государству, так и бизнесу, — заявила Елена Безденежных в ходе обсуждения проекта на Красноярском экономическом форуме.

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Работа водного транспорта Красноярского края требует повышенной ответственности в решении целого комплекса вопросов безопасности

20 апреля в Красноярске в Енисейском речном пароходстве проходит Региональный форум «Транспортная безопасность: актуальные проблемы и пути их решения», организованный Блоком корпоративной защиты компании «Норникель» и Красноярской транспортной прокуратурой.

В работе конференции принимает участие Красноярский Транспортный прокурор Илья Сухонос, председатель Законодательного Собрания Красноярского края Дмитрий Свиридов, директор департамента корпоративной безопасности компании «Норникель» Роман Гудов, и.о. заместителя губернатора Красноярского края Павел Солодков, директор Енисейского речного пароходства Андрей Яковлев, представители транспортных предприятий и контролирующих органов.

Транспортный прокурор Илья Сухонос отметил, что тема форума выбрана не случайно: «Новые вызовы и угрозы, которые могут повлечь за собой гибель людей, сегодня ставят вопросы безопасности как приоритетные. Министерство транспорта России, Федеральное агентство морского и речного транспорта уделяют большое внимание вопросам обеспечения транспортной безопасности и цель проведения нашего сегодняшнего мероприятия – это обмен опытом, поиск вариантов и механизмов преодоления, в том числе, и законодательных коллизий».

Спикер краевого парламента Дмитрий Свиридов в своем выступлении подчеркнул важность для края водной транспортной системы и ее безопасности. «Водный транспорт один из приоритетных для развития экономики региона. Краевая власть и наши партнеры, в том числе Енисейское пароходство, которое является базовым перевозчиком на Енисее, говорим о необходимости развивать отрасль. Она для нас является важной, так как связывает все территории региона и, кроме того, это выход к Северному морскому пути. Сегодня и законодательной и исполнительной власти надо вместе скоординировать работу, чтобы создать мощный и полномочный координирующий орган».

О взаимодействии власти, бизнеса и контролирующих структур говорил и и.о. заместителя губернатора Красноярского края Павел Солодков. Он подчеркнул, что работа водного транспорта происходит в сложных климатических и судоходных условиях и требует, безусловно, повышенной ответственности в решении целого комплекса вопросов транспортной безопасности.

Директор департамента корпоративной безопасности компании «Норникель» Роман Гудов подробно рассказал о работе компании «Норникель» в регионе и отметил, что для «Норникеля» данное мероприятие важное и актуальное. Это обусловлено, прежде всего, стоящими перед государством и бизнесом задачами по линии обеспечения транспортной безопасности.

«Красноярский край – один из ведущих регионов компании. Он входит в Арктическую зону, здесь представлена одна из наших самых крупных транспортных единиц. Решать отдельно поставленные задачи и проблемы ни государство, ни бизнес не могут, поэтому мы считаем, что объективно возрастает роль коммуникационной площадки, где можно обсудить все проблемы».

НИА-Красноярск

Красноярский фонд капремонта оштрафовали за безалаберность

Краевой Роспотребнадзор по результатам прокурорской проверки оштрафовал на 20 тысяч рублей Региональный фонд капитального ремонта. Фонд нанял подрядчика для замены кровли в жилом доме, но не смог добиться своевременного выполнения работ. Крышу доделывали зимой.

Капремонт крыши в многоквартирном доме по ул. Пионерской правды, 3 на правом берегу Красноярска должны были закончить к августу 2017 года. Подрядчик, саяногорская компания ООО «Палитра-М», фактически закончила работы только в феврале 2018 года. Рабочие подрядной организации в течении нескольких месяцев отсутствовали на объекте.

«Кроме составления в течение нескольких месяцев актов, констатирующих отсутствие на рабочих местах подрядчика, направления в ООО «Палитра-М» требований об уплате неустойки и формальных, неисполняемых подрядчиком предписаний, каких-либо действенных мер для скорейшего завершения работ Фондом не предпринято», - говорится в сообщении краевой прокуратуры.

1-line.info

6. СМИ О РОССИИ

СМИ рассказали о плане Путина по повышению уровня жизни россиян

Как сообщает агентство, после инаугурации седьмого мая российский лидер подпишет указ, в котором будет расписан план «решительного прорыва» в повышении уровня жизни.

Собеседники агентства добавили, что цифра в десять триллионов появилась совсем недавно и может подвергнуться изменениям. Основные расходы запланированы на период после 2020 года, однако некоторые траты могут коснуться и 2018-го.

Bloomberg также отмечает, что эти расходы будут сопряжены с урезанием расходов, в частности в сфере обороны. Кроме того, возможно введение четырехпроцентного налога с продаж, однако эта мера еще не одобрена.

После победы на выборах президента России в марте 2018 года Владимир Путин заявил, что приоритетом в его следующий срок будет повышение уровня жизни россиян и обеспечение роста экономики.

РИА Новости

Правительство утвердило план повышения энергоэффективности

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев утвердил план повышения энергоэффективности. "Я утвердил комплексный план мероприятий по повышению энергоэффективности. Как известно, мы в этой сфере, по части энергоэффективности, сильно отстаем от лидерских позиций, у нас здесь огромный потенциал, его раскрытие должно, прежде всего, позволить сэкономить энергоресурсы, повысить производительность промышленности, конкурентоспособность и промышленности, и сельского хозяйства, снизить издержки энергетических компаний", - сказал Д.Медведев в ходе совещания с вице-премьерами.

По его словам, задачи повышения энергоэффективности будут решаться в комплексе с применением мер государственного регулирования и стимулирующих мер.

"План включает в себя действия по повышению энергоэффективности регулируемых инфраструктурных компаний, предприятий промышленности, организаций бюджетной сферы, многоквартирных домов. Это направления, где энергоэффективность пока оставляет желать лучшего, где велики потери в сетях, где есть возможность оптимизации", - добавил глава правительства.

ИА "Финмаркет"

Россияне назвали цену счастья

Среднестатистическому россиянину для счастья нужно 159 тысяч рублей в месяц. Таковы итоги соцопроса, проведенного исследовательским центром Superjob.ru, сообщает «Интерфакс». Отмечается, что ожидания жителей России снизились: в августе прошлого года респонденты называли сумму на 14 процентов выше.

Согласно опросу, бедными россияне считают людей с ежемесячным доходом менее 18 тысяч рублей, богатыми — тех, чей доход превышает 447 тысяч рублей в месяц.

При этом порог бедности в Москве и в Санкт-Петербурге выше, чем по стране, — 22 тысячи рублей. Такая же ситуация и с представлением о богатстве: в столице эта сумма

составляет 566 тысяч рублей, в Петербурге — 511 тысяч. Для счастья москвичам достаточно 212 тысяч рублей, а петербуржцам — 166 тысяч.

Lenta.Ru

Россиянам пообещали резкий рост зарплат

Зарплаты бюджетников за 2018 год вырастут в среднем на четверть, превысив прогнозируемую инфляцию в 3,5 раза. Об этом говорится в обзоре Центробанка «О чем говорят тренды».

Рост доходов обусловлен повышением минимального размера оплаты труда (МРОТ) до прожиточного минимума и выполнением майских указов президента, говорится в документе. Эксперты ЦБ подсчитали, что с 1 мая минимальную зарплату поднимут до 11 тысяч рублей, в результате чего оплата труда вырастет на 1,5–2,9 процентного пункта.

При этом зарплатный рост прогнозируется не только в бюджетном секторе. Коммерческие организации увеличивают вознаграждение сотрудникам в связи с дефицитом кадров и ужесточением конкуренции за квалифицированных работников в отдельных отраслях, отмечается в докладе.

Согласно статистике ЦБ, больше всего оплата труда растет в нефтеперерабатывающей отрасли, в сферах химического производства и полиграфической деятельности, а также в отрасли производства автотранспортных средств. Читайте также

В марте 2018 года президент России Владимир Путин подписал закон о повышении МРОТ до прожиточного минимума с 1 мая. Тогда же премьер-министр Дмитрий Медведев поручил повысить заработные платы работников бюджетной сферы за счет правительственного резервного фонда. На эти цели из него будет выделено 20 миллиардов рублей.

По действующим нормам показатель находится на уровне 85 процентов от величины прожиточного минимума, что соответствует 9,5 тысячи рублей в месяц. С 1 мая МРОТ составит 11 тысяч рублей. По подсчетам Минтруда, для повышения минимальной зарплаты потребуется около 40 миллиардов рублей.

Lenta.Ru

Роструд напомнил россиянам о шестидневной рабочей неделе

Россиянам на этой неделе придется работать шесть дней вместо пяти, а затем наступят четырехдневные выходные в связи с празднованием 1 мая Дня весны и труда, рассказали ТАСС в пресс-службе Роструда. Инфографика

Выходной переносится с субботы, 28 апреля, на понедельник, 30 апреля. Благодаря переносу, в праздник Весны и Труда граждане отдохнут четыре дня — с 29 апреля по 2 мая.

В Роструде добавили, что, согласно Трудовому кодексу, рабочий день в субботу, 28 апреля, который предшествует выходному, должен быть короче на один час.

ТАСС

«Парламентская газета». Контроль за эксплуатацией лифтов будет усилен

Президент России Владимир Путин подписал закон об уведомительном порядке начала деятельности организаций, эксплуатирующих лифты, траволаторы и эскалаторы.

Соответствующий документ размещен в понедельник на официальном портале правовой информации. В настоящее время фирмы, которые занимаются подобной работой, не обязаны информировать Ростехнадзор о начале периода эксплуатации или планируемой дате ремонта лифтов.

Закон устанавливает уведомительный порядок начала деятельности для организаций, осуществляющих монтаж, демонтаж, эксплуатацию, в том числе обслуживание и ремонт лифтов, подъемных платформ для инвалидов, движущихся пешеходных дорожек, эскалаторов (за исключением объектов метрополитена).

Данная мера позволит надзорным органам вести учет подобных компаний и проводить их плановые проверки с предусмотренной по закону периодичностью.

В настоящее время, по статистике Ростехнадзора, количество таких организаций составляет около одной тысячи. Закон должен вступить в силу с 1 сентября, а осуществляющие соответствующую деятельность организации в течение полугода после этой даты обязаны уведомить об этом Ростехнадзор.

АСДГ

Россияне смогут уйти от налогов за счет детей. Новый закон подписал президент страны

Начало недели ознаменовалось приятной новостью для новоиспеченных родителей. Согласно подписанному сегодня, 23 апреля, Владимиром Путиным закону, семьи, где на свет появился первенец или второй ребенок, освобождаются от налога на доходы физических лиц (НДФЛ). Причем такую гарантию россияне получают не зависимо от того, родной малыш или из детского дома.

Соответствующий документ опубликован на сайте garant.ru. Почти год назад, в июне 2017, депутат питерского заксобрания Владимир Петров предложил освободить родителей на 12 месяцев после рождения или усыновления ребенка от уплаты НДФЛ.

В конце прошлого года Путин подписал одобренный нижней палатой парламента закон, который предусматривает ежемесячные выплаты при рождении или усыновлении первых двух детей в семье. С начала 2018-го в России эти привилегии введены, как и ежемесячные дотации из средств материнского капитала в связи с рождением или усыновлением второго ребенка.

Сумма выплат равна прожиточному минимуму, который установлен для маленьких россиян за второй квартал года, предшествующего году обращения за ее назначением.

Социальный характер господдержки снимает налоговую нагрузку с данных пособий.

«Утро»

7. РАЗНОЕ

Взрослые граждане XXI века ведут себя примитивнее капризного ребенка

Прыгай и ликуй, Армения! Давай, армянский мальчик, зови взрослых на баррикады! Это же очень легко и весело – свергать диктатора! Танцуйте, гордые сыны Арарата, на площадях Еревана – свободный мир ждет вас!

Кто и что вас может остановить на пути к светлому демократическому будущему? Тем более что цветущая европеизированная Украина манит ярким маяком!

Посмотрите, как сытно и вольготно живется потомкам шумеров. Сколько возможностей открылось перед ними: хочешь – съезди на уикенд в Вену посидеть в кофейне, хочешь – переезжай в Канаду высококвалифицированным специалистом!

Каждый день на Украине, в новом центре Европы, открывается новейшее производство индустрии 4.0, а рынки Евросоюза завалены продукцией «зроблено в Незалэжной»! Гражданские свободы зашкаливают – власти ничего не запрещают, и каждый гражданин имеет шанс раскрыть весь свой творческий потенциал.

Не верьте кремлевской пропаганде, что зимой украинцы мерзли от экономии тепла в домах, а в поселениях, газифицированных советской властью, жители перешли на отопление дровами, так как белесое пламя от разбавленного газа не греет и не по карману.

Не обращайтесь внимания, что Донбасс четыре года в крови и под обстрелами – у вас же нет Карабаха, забудьте, все будет хорошо! Не берите в голову, что в европейской стране граждане с другой точкой зрения подвергаются унижениям и репрессиям, а любой беспредельщик может судить и карать.

Все это пустое! Разве не за вами правда? Разве вы не преисполнены благородного протеста против жуликов и воров? Разве эти светлые молодые лица могут ошибаться?! Нет, им некогда даже задуматься над этим. Гуляния по улицам, перекрытие дорог, бодания с полицейскими, цветы, фейерверки, музыка и танцы – все это не может быть обманом. Вы обязательно победите, обязательно!

Ну и что, что в Киеве начиналось именно так – весело и под музыку? Да что вы им тычете этим Майданом? В Армении все по-другому! Не будет никаких жертв, все пройдет бархатно, по-южному! Все армяне – братья друг другу, и никто не позволит разрушить родную страну.

Посмотрите на соседнюю Грузию! Какую конфетку из нее сделал Саакашвили! Зарплаты врачей – от 5 до 15 тысяч долларов, везде построены новые больницы и все бесплатно. Не верите? Послушайте самого Мишико, который рассказывал это в Одессе, и украинского журналиста Гордона – они не обманут. И не слушайте самих грузинских врачей, их придумали и сняли на Мосфильме.

Везде, где власть в руки берет свободный народ, прыгающая и ликующая молодежь, везде наступает благоденствие. Под четким и чутким руководством Евросоюза и США.

Спросите, в конце концов, молдаван, где работы столько, что не хватает рук, и они все возвращаются из других стран, чтобы получать дома высокие зарплаты. Езжайте посмотрите, как цветет Прибалтика – витрина западного мира! Это же настоящая прибалтийская сказка, а не как раньше, задворки СССР.

И насколько символично, что в Ереване сотни детей – настоящие подростки, а не бородатые «онижедети» в Киеве – ведут Армению в светлое демократическое будущее!

Но если серьезно, то это действительно символично.

Детские революции стали реальностью мировой политики. Руками инфантилов большие дяди перекраивают мир в своих интересах. И дело не в возрасте – среди вышедших на улицы в Армении и вышедших в Киеве, среди тех, кто их поддерживает у компьютеров, не так много малолетних, но практически все обладают инфантильным мышлением и упрощенным мировоззрением.

Взрослые граждане XXI века, с несколькими дипломами о высшем образовании и океаном доступной информации в смартфоне, с высоким мнением о своих способностях и возможностях, мыслят и ведут себя примитивнее капризного ребенка, которого можно подкупить игрушкой.

В их понимании социальная справедливость достигается по щелчку пальцев, а сложные управленческие решения заменяются скаканием и лозунгами. В нем тот, кто красиво и громко говорит, – демократический лидер, способный облагодетельствовать народ, а тот, кто пытается сохранить хрупкую и неказистую стабильность, видя угрозу войны и хаоса, клеймится тираном и вором.

И ничего, что все эти «тираны» дают полную волю оппозиции, а меняющие их прозападные марионетки затем вводят настоящую диктатуру и разворачивают страну. Даже самые железобетонные факты реальной жизни не способны опровергнуть матрицу биполярного расстройств, воцарившуюся в массовом сознании.

Что можно объяснить человеку, который впал в нищету, потерял сына в «АТО», где тот убивал других детей, но при этом кричит «Слава Украине!» и верит в агрессию России, потому что ему это сказали телеканал Порошенко и другие «свободные СМИ»? Но при этом он же кроет Порошенко матом и грозит третьим Майданом, который киевский режим неоднократно разгонял за последние два года.

Бесполезно рассказывать о преступлениях криминально-репрессивного режима Саакашвили тому, кто «верит» в зарплаты всех грузинских врачей от пяти тысяч долларов и новейшие больницы в самых высокогорных аулах, так как у него напрочь отбито критическое мышление. Не говоря уже о желании и умении пользоваться интернетом, чтобы узнать реальные зарплаты и условия жизни в Грузии.

Мифологическое мышление как архаичная форма осмысления действительности никогда не покидало человечество при всех его научных открытиях и технологических достижениях, и в этом нет ничего плохого – некоторые мифы, к слову, помогают человеку отчужденному сохранять связь с толщей тысячелетней истории, с корнями человечества.

Однако в последние десятилетия перед нами нечто качественно иное, чем мифология – менее выстраданное, более легковесное и гораздо более опасное.

Виртуализированное мем-мышление порождает таких чудовищ, с которыми не сравнятся никакие Сцилла и Харибда.

Сознание современного человека – продукт постмодерна – словно месиво и варево противоположных и параллельных смыслов. Оно не имеет четких координат, и по необходимости из него можно извлечь нужный элемент и манипулировать им вопреки интересам самого человека.

Вот почему тема блокировки «Телеграма» кажется более значимой, чем закрытие русских школ в Прибалтике и обстрелы в Донбассе, а борьба за справедливость и свободу оборачивается порабощением населения и деградацией государства.

Кроме того, месиво мем-сознания взрывоопасно, в любой момент какие-то вещества в нем могут вступить в реакцию и выплеснуть порцию непредсказуемой агрессии. Отсюда и многочисленные и немотивированные случаи нападений в школах и на улицах, издевательства над близкими и животными, массовые расстрелы и метастазы терроризма, галопирующий радикализм в разных оболочках.

Детские революции – лишь одна из форм выплеска агрессии, срежиссированной извне несложными технологиями.

Вот почему, когда очередной юноша, будь то в Ереване, Киеве, Москве, Каире, Дамаске, Тегеране или где-то еще, взбирается на баррикады и призывает к свержению режима, на самом деле приближая уничтожение Родины, в этом нет ничего удивительного.

Удивительно, наоборот, то, что при современном безумии многие все же сохраняют трезвость ума: пока десятки тысяч беспредельничают под видом демократии, миллионы людей не поддаются на призывы и пассивно наблюдают. Для активной позиции и противодействия им не хватает главного – осмысленной альтернативы, упорядоченного мировоззрения.

И это уже вопрос идеологии как системы ценностей, дающих цельную картину бытия и ответы на вечные вопросы.

Но пока ее нет, в краткосрочном сценарии противопоставить технологиям саморазрушения можно только жесткое силовое наведение порядка, вплоть до полицейской и военной операции. Как это делают, кстати, демократические режимы Запада.

Взгляд

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 24.04.2018 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	61,77	▲ 0, 44
EUR	75,79	▲ 0, 14

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Четверг				Пятница			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время														
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	-10	-8	-8	-10	-4	-4	-10	-12	-7	+1	-7	-14	-9	-7
Ощущается как, °С	-20	-17	-17	-16	-8	-10	-16	-18	-15	-5	-15	-20	-11	-12
Давление, мм рт. ст.	760	758	755	751	749	748	748	747	746	745	749	753	756	758
Ветер: скорость, м/с	10	8	8	4	3	5	4	3	8	9	8	3	1	3
порывы, м/с	13	13	11	8				6	11	14	12	7		
направление	Ю	Ю	Ю	Ю-В	С-В	С	С	С-З	Ю-З	З	С-З	С-З	З	Ю